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Imádkozzatok intenzíven Egyházamért, Péter hajóért, amely ezekben az időkben továbbra is erőszakos 

támadásokat szenved. Olvasd el újra, amit én, Jézus mondtam az evangéliumban arról, ami az utolsó 

napokban fog jönni, és olvasd újra Pál, az én apostolom leveleit ugyanerről a témáról. Szintén olvassátok 

újra a prófétai figyelmeztetéseket, amelyeket ezekben az üzenetekben kaptatok a hamis szellemről, a 

hamis szeretetről és a hamis szeretetről, amelyek egyre inkább terjednek a Földön, és megpróbálják 

megtéveszteni misztikus testemet, a «gonosz» – a globalizmus atyái, a titkos társaságok követői, sőt a 

sátánisták, valamint a perverz környezetvédelmet vagy deviáns szexuális orientációt védelmező 

mozgalmak – teste lett, amelyet le kell mészárolniuk. 

A vasárnap óráinak liturgiájának két olvasata (1) különösen kedves számomra, mert nagyon 

helyénvalónak hangzik. 

Először is, Pál első leveléből Timóteushoz írt levelében apostolom a Szentlélek sugalmazása alatt arra 

utasítja tanítványát és gyermekét a hitben, hogy tiltsanak meg másokat attól, hogy az enyémtől eltérő 

tanítást tanítsák (vö. 1 Tim 1:1-20). Nem egy időtlen figyelmeztetés ez, amire sok papomnak – és még a 

pásztoraimnak is – mindig emlékezniük kell? 

Mégis, mivel azt hiszik, hogy emberibb és befogadóbb arcot adok Egyházamnak, néhányan ma, 

szeretetem és irgalmam nevében mernek beszélni olyan beszédekről, amelyek teljesen ellentétesek 

tanításommal és a Tízparancsolat tanításaival, amelyeket ugyanezen Egyház hagyománya hűségesen 

továbbít. Ebben a levélben Pál, aki hitet és igazságot tanított a nemzeteknek az örök életre, ragaszkodott 

ahhoz, hogy ez a parancs célja, hogy visszahozza a tiszta szívből, az igaz lelkiismeretből és a szabad hitből 

származó szeretetet, akik így merészkedtek tévelyegni. 

Tudom, hogy milyen nehéz nektek, kicsinyeim, akik a szentség életének megélésével hűségesek akartok 

maradni hozzám, felfedezni a szinódusi folyamatok kicsapását, amelyek erőszakkal jönnek, hogy 

fájdalmat okozzanak az elmétekben és a szívetekben. Mert a média által adott visszajelzések – akik oly 

ügyesen tudják, hogyan kell a vasat a sebbe fordítani – és néhány pásztorom üres szavai között, ami a 

maguk részéről csak megfojtja a halat, míg a hívők minimális tisztaságot várnak el tőlük a dogma és az 

erkölcs kérdéseiben, legalább túlterheltnek és destabilizáltnak érzed magad. 

Azt mondtam nektek, gyermekeim, és még egyszer mondom az egész Egyházamnak, egészen a legfőbb 

vezetőig: Legyen a szavad „igen”, ha „igen”, „nem”, ha „nem”, mert az igazság mindig így van kifejezve: 

Világosan és átláthatóan. Minden, ami több, a gonosztól származik (vö. Mt 5:37). És ez az, aminek az 

utolsó szinódusból ki kell dernie: A világosság és az átláthatóság az elv óta és az én kedves Egyházam 

által a dogma és az erkölcs kérdéseiben elfogadott álláspontokkal kapcsolatban két évezreden keresztül. 

Mert ezek az álláspontok a Szentíráson alapulnak, és az Egyház hagyományai szerint a hitben való egység 

– ami azt jelenti, hogy semmilyen módon vagy bárki által nem kérdőjelezhető meg (2). 

Ez az Egyház, amely misztikus testem, szent, és ezért csak olyan embereket fogadhat méhében, akik fel 

akarják venni keresztjüket, és követni akarnak engem a tökéletesség útján. Azok az emberek, akik 

ugyanezen Egyház közösségében elkötelezték magukat, hogy gyengeségeik és szegénységük ellenére 

hűségesek maradnak tanításomhoz és testvéri szeretetemhez, és az imát és a szentségeket saját 

üdvösségük és az egész egyházi közösség javára használják. Ezért, mindkét oldalon, senki sem mehet 

hamis alapokon, vagy akár a legkisebb engedményen, ahol zűrzavar uralkodik. 

Miért vádolom Egyházamat diszkriminációval, ha bármely klubnak vagy egyesületnek megvan a maga 

kiválasztási és felvételi kritériuma? 



Katolikus egyházam papjai számára világos, hogy még a félrevezető érvek nyomása alatt is, amelyek arra 

ösztönzik őket, hogy „jótékonysági cselekedetet” tegyenek – ahogy sajnos nem olyan régen az „oltások” 

esetében is történt –, semmilyen módon nem végezhetnek olyan előszövegeket, amelyek az illegitim 

házaspárok vagy az azonos nemű párok áldásáról szól (3). Azok, akik megengedik maguknak ezeket a 

bűnöket, először is, keresztem előtt vizsgálják meg lelkiismeretüket erkölcsi életük vonatkozásában. 

Másrészről helyes – sőt igazságos és helyénvaló –, hogy egyenként megáldják ezeket az embereket, ha 

kiderül, hogy szabadon akarnak belépni a megtérés folyamatába, amelyben részt vesznek, az én 

szeretetem érdekében. barátságban és tisztaságban élni azáltal, hogy tartózkodunk minden testi 

kapcsolattól – ezek a házaspárok számára vannak fenntartva – és, ami még inkább, azoktól, amelyeket 

„természetellenesnek” neveznek. Végre! Gyermekeim, ez az én misztikus testem, és ha valóban van 

valaki, akinek jogosan van beleszólása ebbe a kérdésbe, akkor ez ugyanaz, én, a ti Uratok! 

Itt csak emlékeztetek mindenkit, hírnököm tolla alatt, azokra az utasításokra, amelyeket már 

megtaláltok a Szentírásban, és amelyeket Egyházam hagyománya az évszázadok során megismételt. 

Valójában éppen ezek az utasítások emlékeztetnek (vö. Jn 14:26), amelyek „a szeretet cselekedete”, 

mivel nemcsak az érintett személyek földi életére vonatkoznak, hanem az üdvösségre és az 

örökkévalóságra is. 

Tehát az Egyházamnak meg kell-e engednie minden követelésének – vagy akár csak néhányuknak is? Ha 

ellenzik a hitet, az erkölcsöt vagy a hagyományt, akkor a válaszom «no»! Tekintettel a szinódus által 

feltárt erkölcsi katasztrófa mértékére, Egyházamnak a legmagasabb fokon inkább tudatára kell ébrednie 

annak, hogy sürgősen szükség van olyan jótékonysági struktúrák megvalósítására, amelyek 

befogadhatják mindazokat a bűnösöket, akikért jöttem (vö. Lk 5:32), és habozás nélkül kezdeményezzék 

őket az Igéhez, a parancsolatokhoz és a keresztény élet követelményeihez. Azt is tanácsolni kell azoknak, 

akiknek a legnagyobb szükségük van rá – különösen azoknak, akik mindenféle függőségben élnek –, hogy 

konzultáljanak egészségügyi szakemberekkel, hogy segítsenek meggyógyítani belső sebeiket. 

Mert nem azért jöttem, hogy Egyházamba integrálódjak mindenféle bűnösökkel, akik valójában nem 

vágynak megtérésre. Azért jöttem, hogy megmondjam ezeknek a bűnösöknek, hogy szeretem őket, és 

hogy arra hívom őket, hogy csatlakozzanak Egyházamhoz, ahol a Bárány házasságát ünneplik. Azonban 

mielőtt belépnének, fel kellett volna ölniük a szükséges fehér ruhát (4), vagyis korábban kellett volna 

tanítaniuk, megtisztítaniuk és szabadon lemondaniuk Sátánról, szivattyúkról és munkákról. Ellenkező 

esetben a király nem engedheti meg nekik, hogy részt vegyenek Fia esküvőjén. 

Másodszor, drága gyermekeim, Szent Gergely pápának a lelkipásztoroknak – papoknak, elöljáróknak és 

püspököknek – beszédeikben meg kell mutatniuk a megkülönböztetésről szóló szövegét. 

Lelkim hatása alatt Gregory arra buzdítja őket, hogy őszintén mondják el, mi a jó egy világos nyelven, 

amelyet valószínűleg nem lehet félreértelmezni. Nem szabad visszatartaniuk az igazságot, mert attól 

félnek, hogy elveszítik az emberek jóindulatát. Mert egyesek, akik túl félénkek és hiányzik a 

bölcsességük, félnek hibáztatni a bűnösök hibáit, és inkább biztonságot ígérnek nekik, mint felfedik 

valódi méltatlanságukat. 

Ezért bátorítja Gregory a lelkek pásztorait, hogy minden visszatartás nélkül fogadjanak el egy olyan 

dorgálást, amely a bűnöst ráderíti hibájára, hogy jobban tanítsa őt. Arra is sürgeti őket, hogy támadjanak 

a nyáj védelmére, szembeszegezve a világ hatalmait, és ellenállva a hűtlen ellenfeleknek az igazságosság 

érdekében. 

Ismét emlékeztetlek benneteket, Pál után: Ma nem harcoltok, kicsinyeim, a test és vér lényei ellen, 

hanem a sötétség erői ellen – a gonosz szellemek ellen – és ez csak úgy lehetséges, ha soha nem hagyod 



el a hit pajzsát, és soha nem hajtod el a Lélek kardját, vagyis szavamat, anélkül, hogy bármit is 

hozzáadnál vagy eltávolítanék (Vö. Dt 4:2) – hogy kiöntsd a gonosz tüzes nyilait (vö. EF 6:11-17). 

Imádkozzatok tehát, drága gyermekeim, csüggedés nélkül, mert azok, akik papjaim, pásztoraim és 

juhaim között vannak, hagyják magukat elvakítani a hamis tanok, a hamis szeretet és a világ szelleme 

által. Óvakodjatok a jelen idő utópiáiból, amelyek csak hazugságok és kimérák, amelyeket a «gonosz» 

terjesztett, akik be akarnak hatolni a Foldomba, és el akarják vonni tőlem a lakóit. Helyezzék 

fájdalmaitokat és szenvedéseiteket keresztem lábára, kicsinyeim, és én megteremtem nektek örök 

dicsőségük súlyát (vö. 17 2:4). 

Áldalak mindnyájatokat. 

Jézus 

-- 


